



ЗА БОЛЬШЕВИСТСКИЕ КАДРЫ



№ 20 (89)

1 мая 1935 г.

Газета парткома, к-та комсомола, профкома, СНР и дирекции ОМСХИ им. Кирова.

ДА ЗДРАВСТВУЕТ ПЕРВОЕ МАЯ — БОЕВОЙ СМОТР РЕВОЛЮЦИОННЫХ СИЛ МЕЖДУНАРОДНОГО ПРОЛЕТАРИАТА

ПЕРВОЕ МАЯ

День Первого мая — великий день боевого смотра революционных сил мирового пролетариата.

В истории этого дня — в прошлом — отражается вся героическая борьба за диктатуру пролетариата, за социализм. В его настоящем — всемирно историческая победа социализма в нашей стране, нарастание нового революционного шквала в капиталистическом мире; в его будущем — величие мировой пролетарской революции и коммунизма.

Возникнув по почину чикагских рабочих в 1889 году, первомайский день, сквозь преграды репрессий, террора в странах капитала, год от года распространялся и распространяется все шире и шире, охватив все страны, все ярче и ярче демонстрирует нарастание сил пролетариата к решительной схватке с капиталом.

В этот день угнетенные всего мира с особой любовью обращают свои мысли и взгляды к нашей стране, где пролетариат уже 18-й год победоносно строит социализм под руководством великой партии Ленина-Сталина.

Первое мая 1935 года происходит в странах капитала в условиях продолжающейся депрессии особого рода, обостряющей все противоречия капиталистической системы, в условиях нарастания предпосылок для революционного кризиса, при кровавом терроре в фашистских и фашизирующих государствах против пролетариата, в условиях подготовки фашизмом против СССР новой войны.

Несмотря на террор, несмотря на пули, виселицы и топоры гитлеровских палачей, пролетариат капиталистических стран будет повсеместно отмечать свой день, демонстрируя под стягом Коминтерна за советскую власть, за свержение капитализма, против империалистической войны, против фашистского террора, за Советский Союз, свое подлинное отечество.

И мы, граждане великой страны социализма, цветущей творческим трудом, страны, уничтожившей эксплуатацию человека человеком, безработицу, нищету, открывшей дорогу к счастливой и зажиточной жизни для всех, кто честно трудится и борется, мы, шагая по улицам пролетарских городов и колхозных деревень, всем своим существом будем вместе с ними, нашими братьями за рубежом.

Наша общая ненависть к их угнетателям и недобрым остаткам капиталистических элементов в нашей стране, наша ответственность, как ударной бригады мирового пролетариата, в этот день призывает нас к дальнейшей борьбе за выполнение планов социалистической стройки, направляет наши мысли, нашу любовь к великой большевистской партии, к тому, кто своей мудростью обеспечил продолжение дела Ленина, чье имя — Сталин — стало символом великих дел нашей эпохи.

День 1-го мая не случайно стал и днем соревнования, этой формы социалистического труда, являющейся мощным символом переделки человека и богатейшим источником роста производительности труда

Трудящиеся Советского Союза за встречают Первое мая решением хозяйственно политических задач 3-го года второй пятилетки, подъемом социалистической промышленности, боевым разворотом весеннего сева, укреплением обороноспособности нашей страны, ростом творческого энтузиазма и любви к своей социалистической родине.

Наши успехи не могут не вызывать бешеной вражды со стороны классового врага, не останавливающегося ни перед чем, как это показало убийство любимца нашей партии и всех трудящихся, тов. С. М. Кирова подлыми подонками троцкистско-зиновьевской оппозиции. А это требует от нас дальнейшего повышения классовой бдительности и непримиримости к врагу, в какие бы личности он ни рвался.

Наш институт, носящий славу имя Сергея Мироновича Кирова, должен своей работой доказать, что он заслуживает ношения этого имени.

Подытоживая наши результаты по выполнению 3-го тура соревнования ВУЗ'ов, в борьбе за большевистское воспитание командиров социалистического сельского хозяйства, вскрывая недостатки нашей работы, мы должны сделать день 1-го Мая днем дальнейшего подъема и улучшения всей нашей работы.

Выше классовую бдительность!

Выше качество работы!

Да здравствует великое и непобедимое знамя Маркса-Энгельса-Ленина-Сталина!

Да здравствует великое и непобедимое знамя Маркса - Энгельса - Ленина! Да здравствует Ленинизм!



Комсомол мелиофака к первому мая вышел на первое место

Комсомол мелиофака в первом семестре не занимал авантные нормы все, кроме осязательной роли в учебе, плетясь в хвосте (у комсомольцев балл Военно-технический экзамен — 3,53, а у беспартийных 3,6), по топографии сдали 20 человек «неуды». Посещаемость политзанятий была 86 проц, успеваемость 3,6. Итоги первой половины второго семестра показали, что комсомольцы справились с еще большей напористостью поставленной перед ними задачей. Сейчас комсомол — на передовых позициях по факультету: средний балл по комсомолу 3,73; а у беспартийных 3,68, «неудов» у комсомольцев 0,70 проц, у беспартийных 6,41 проц. Посещаемость политзанятий 100 проц, успеваемость 3,84.

Сдали на значек ГТО зимние нормы все, кроме осязательной роли в учебе, плетясь в хвосте (у комсомольцев балл Военно-технический экзамен — 3,53, а у беспартийных 3,6), по топографии сдали 20 человек «неуды». Посещаемость политзанятий была 86 проц, успеваемость 3,6. Итоги первой половины второго семестра показали, что комсомольцы справились с еще большей напористостью поставленной перед ними задачей. Сейчас комсомол — на передовых позициях по факультету: средний балл по комсомолу 3,73; а у беспартийных 3,68, «неудов» у комсомольцев 0,70 проц, у беспартийных 6,41 проц. Посещаемость политзанятий 100 проц, успеваемость 3,84.

Комсорг факультета Копылов.

Привет работникам науки и техники, искусства и литературы, идущим рука об руку с рабочим классом и крестьянством и укрепляющим техническую и культурную мощь социалистической родины.

Многомиллионной армии ударников пламенный

Первомайский привет организаторам побед и борьбы за высокие



Науменко



Виноградов



Дьячков Н.



Зинченко И.

Мелиофак ко дню Первого мая

Мелиофак за первый семестр вышел на передовые позиции среди факультетов — это было отмечено на 3-ем слете ударников ОмСХИ.

Работа во втором семестре всецело велась за выполнение обязательств 3-го тура социализации ВУЗ'ов и ВТУЗ'ов и за закрепление тех достижений, которые имелись в первом семестре.

На основе метода социализации и ударничества, факультет добился следующих показателей: социализацией студентов охвачены на 100 процентов. Возраста количество ударников: если их имелось на 1 апреля 51 человек, то на 1 мая уже 58 человек, что составляет 35 процентов студентов. Снизил прогулы по сравнению с первым семестром: если их было 0,47 процентов, то за второй семестр имеем 0,08 процентов. По линии академической — в 1 семестре имеем по текущим балл 3,57, на 1 мая имеем 3,65; из них «отлично» — 16,4 процента, «хорошо» — 37,74 проц., «удовлетворительно» — 40,78 процента, «неудовлетворительно» — 5,08 процента.

Общественной работой студенчество охвачено на 100 процентов. Нельзя не обойти такие группы, которые дают образцы работы. Группа № 6 2-го курса дает успеваемость 4,2, IV' курсе — 3,83. Но есть отдельные группы, где работа поставлена слабо, как на 1-ом курсе, в группе № 9 (профорг Носков), где имеется на 1-е мая 10 «неудов», средняя успеваемость группы 3,35. — «Треугольник» группы плохо борется за качество. Политмассовая работа на факультете поставлена довольно хорошо. Во втором семестре имеем большие достижения по сравнению с первым: добились посещения политзанятий на 95,1 процента, прогулы изжиты.

Факультет в целом включился в конкурсы на лучшее общежитие и комнату, и в этой отрасли имеем большие достижения.

Если на 3-ем слете ударников колебалось решение вопроса о переходе на Красном Знамени, то на 4-ом слете факультет возьмет это знамя!

Кохановский.

7-е общежитие в борьбе за первенство

7-ое общежитие, включившись в конкурс на лучшее общежитие, добилось серьезных успехов.

Из 65 жилых комнат — 60 включились в конкурс и у нас нет комнат, которые получали бы «двойки» за сансостояние. Комнаты энергично украшаются к 1 мая и радиофицируются.

Но из-за недостатка материалов не кончена радиофи-

кация 1-го этажа и не все комнаты снабжены наушниками.

Кроме того, недостает 4 столов и тумбочек. Неоднократные напоминания коменданту Милованову и завхозу Ербу не дают результатов. Студенты 7 общежития дали обязательство к 1-ому мая выйти по санитарному состоянию, культуре и дисциплине на первое место.

Фролов.

Лучшие ударники учебы

Дьячков Николай. Активный комсомолец. Упорной работой над собой добился того, что за три года учебы на зоофаке он не имел балла ниже 5. Работая комсоргом отделения, он сумел мобилизовать комсомольскую массу на борьбу за качество, на борьбу с прогулами, руководя «не приказом, а наказом», своим личным примером доказав, что можно пойти до IV' курса, не имея ни одной минуты отлучения на занятия. За все это удостоен высшей наградой для студента — стипендией имени Кирова.

Хайров. Лучший парторг института, сумевший личным общением с каждым партийцем вывести парторганизацию мелиофака в передовые ряды института. Придя в институт мало развитым человеком, он разбил «теоретиков» новинистов о безрезультатности учебы отсталых народностей, показав своей высокой баллистостью по академике, чего можно добиться, систематически работая над книгой и над собой. За высокую успеваемость, за умелое сочетание академички и учебы, признан лучшим из лучших и удостоен стипендией им. С. М. КИРОВА.

Попова Муза. Одна из лучших профоргов на плодовоощном отделении. Под ее руководством группа неизменно идет вперед по пути поднятия успеваемости. Имея высокий средний балл, Попова всегда помогает отстающим, не жалея на это ни сил, ни времени.

Ивашенко И. Д. Работает старостой группы на 2-ом курсе зоофака. Хорошо справляясь с большой общественной нагрузкой, в то же время не отстает и в академической работе. В настоящее время имеет балл 4,6. Является примером для всей группы и по праву считается лучшим ударником.

Еремина Ольга. Член ВЛКСМ. Активная примерная студентка 8-ой группы 3-го курса агрофака. Руководит кружком текущей политики и хорошо готовится к своим занятиям. Кроме того, работает членом комитета ВЛКСМ. Академическая успеваемость у Ереминой держится на высоком уровне и сейчас она имеет балл 4,3. Такие, как Леля, лучшие ударницы учебы и общественной работы — пример для всей массы студенчества института.

Виноградов. Учась на 1 курсе агрофака, уже с начала учебы сумел добиться высоких показателей. Свои знания охотно передает отстающим студентам и является в этом деле прекрасным организатором. Хорошо справляется с общественной работой, являясь профоргом своей группы.

Кулешук — студент 1-го курса экономфака, образцовый комендант, выдвинувший 5-е общежитие из отсталых в кандидаты на первенство в 3-ем туре соревнования. Имея высокий средний балл, он в то же время активно участвует в работе редакционной газеты «За большевистские кадры», громя лодырей, прогульщиков и очковтирателей.

Колесников В. Руководитель кружка текущей политики, аккуратно готовится к занятиям, и твердо борется за качество прорабатываемого кружком материала. Неуклонно повышая свой политический уровень, не отстает и в академических занятиях. За два года пребывания в институте имеет успеваемость на «отлично» и заслуженно считается лучшим ударником 3 го курса и всего зоофака.

Усилим проверку выполнения директив партии и правительства!

Сильнее огонь самокритики против бюрократических язв и недостатков аппарата!

НИКОВ И УДАРНИЦ, ЗНАТОК СЫЙ БОЛЬШЕВИСТСКИ

СОКОКВАЛИФИЦИРОВАННОГО СПЕЦИАЛИСТА ЗНАТНЬ



Пред. профкома
Клеймюк И. О.



Директор Колеснев С. Г.



Секретарь
парткома
Сибирцев А.



Проф. Ломунов А. А.



Чл. профкома Иванов С.

Мастера науки и техники, лучшие ударники, научные работники

Профессор Федюшин А. В. — зав. кафедрой зоологии.

Профессор Ломунов А. А. — зав. кафедрой технологии молока.

Самсонов И. И. — доцент кафедры биохимии.

Севастьянов А. В. — ассистент кафедры генетики и разведения.

Доцент-Плотников Н. К. — зав. кафедрой ботаники.

Журавлев М. З. — доцент кафедры общего земледелия.

Белкин Н. И. — доцент кафедры агрохимии.

Инспекторов М. М. — ассистент кафедры общего земледелия.

Кошурникова Н. М. — ассистент кафедры ботаники.

Профессор Баикиров — зав. кафедрой механизации.

Студенецкий Л. И. — доцент кафедры организации хозяйства.

Тихомиров — ассистент кафедры организации хозяйства.

Прохоренко И. К. — доцент кафедры геодезии.

Сикорский Р. И. — ассистент кафедры математики.

Доцент Голубенцев К. М. — зав. кафедрой технической механики.

ВЛКСМ.
идентка
агро-
ком те-
ошо го
м. Кро-
ном ко-
ическая
ой-дер
овне и
лл 4,3
е удар
твенной
ей мас-
гута.
на 1
с нача-
сья вы-
ои зна-
отстаю-
яется в
органи-
вляется
ой, яв-
й груп-
го кур-
зцовый
ий 5-е
с в кан-
З-ем ту-
высокий
же вре-
работе
больше-
я лоды
чковти-
одитель
ики, ак
нятиям,
ачество
кком ма
овышая
ровень,
ических
ребыва
ет успе-
" и зас
лучшим
и всего

Секр
Зинч
щий. I
делени
ности,
союзн
чества
одном
ликвид
совых
по ак
Зинчен
певаем
Дан
Партте
которь
дыхом
ной р
академ
(балл
он заб
питыва
овощн
Студ
приход
ми во
них не
ным. Е
политр
ковой
ной из
литиче
отнош
Жих
В каче
вывест
довых,
дя как
приме
вания
ществе
сочета
средни
Бал
гом. зе
культе
как уч
жизны
время
ваемос
мер ди
держ
рищ н

ЗНАТНЫМ ЛЮДЯМ НАШЕЙ СТРАНЫ— КИЙ ПРИВЕТ!

знатным людям краснознаменного института имени С. М. Кирова!



Секретарь комсом. к-та
Гныря.



Кулещук Я.



Жихарев



Рогозин М.

Лучшие ударники учебы

Зинченко Иосиф. Сочувствующий. Работая профоргом отделения молочной промышленности, добился четкости профсоюзных обязательств студенчества. Его отделение стоит на одном из первых мест как по ликвидации различных финансовых задолженностей, так и по академике. Вместе с тем Зинченко имеет высокую успеваемость.

Данилов В. И. Член ВКП(б), Парттысячник. Один из тех, которые, жертвуя своим отдыхом, отдаются общественной работе. Имея высокую академическую успеваемость (балл 4,5), являясь парторгом, он заботливо руководит и воспитывает студенчество плодородного факультета.

Студенты 3-го курса часто приходят к нему с наиболее живыми вопросами и ни один из них не уходит неудовлетворенным. В лагерный период был политруком студенческой танковой роты, сделав часть одной из передовых, как в политическом, так и в строевом отношениях.

Жихарев М., беспартийный. В качестве профорга, сумел вывести группу в ряды передовых, изо дня в день руководя каждым студентом, широко применяя методы социальности и ударничества. Эту общественную работу он умело сочетает с академикой, имея средний балл 4,5.

Балаш В. Работая профоргом землеустроительного факультета, он умело руководит как учебной, так и бытовой жизнью студенчества, в то же время имея высокую успеваемость. Он показывает пример дисциплинированности, выдержанности, и лучший товарищ на факультете.

Кохановский М. Член ВЛКСМ. Один из лучших ударников мелиоративного факультета, блестяще справившийся с основной установкой 3-го тура соревнования: „Ударник только тот, кто учится на „хорошо“ и на „отлично“. Вместе с тем свою учебу он не отрывает от общественной работы, и являясь профоргом факультета, добросовестно выполняет возложенные на него обязанности.

Юрьев Михаил. Лучший ударник 2-го курса земфака, занимающий всегда авангардную роль во всех проводимых мероприятиях института. Активный физкультурник, значкист ГТО. Работая в районе по подготовке к посевной, и будучи оторван от учебы, сумел погнать пропущенный материал, и сейчас имеет средний балл 4,3.

Науменко. Член ВКП(б), профтысячник, парторг. Благодаря его умелому руководству группа получила переходящее Красное Знамя экономического факультета. Успевая в академике (средний балл 4,5), он в то же время отдает много энергии на передачу своих знаний курсантам комбайнерам.

Воротилова. Член ВКП(б). Оправдывает высокое звание члена партии и занимает авангардную роль по учебе и общественной работе. На протяжении ряда лет пребывания в институте имеет высокую успеваемость и не снижает ее и на IV курсе. Общественная работа т. Воротилова тоже не отстает от академии. Являясь в настоящее время пропагандистом, он хорошо справляется с этой нагрузкой.

Первомайский привет бывшему питомцу нашего института

Мы привыкли ее видеть и слышать буквально везде: и в парткоме, и в дирекции, и в профкоме, и на чистке, и на собрании рабочих. Мы не могли ее представить иначе, как только вечно будоражающей всех и всюду, вечно смеющейся, вечно громящей прогульщиков, лодырей, очковтирателей.

Это она вскрыла гнездо чужаков и троцкистских теоретиков типа Толмачева, Смирнова и других.

Это ее дубленный полубок развеялся в ноябрьские морозы на лесах стройки пятого и шестого общежитий.

А теперь она нам пишет из глухого дальневосточного совхоза „Комсомолец“, обижаясь на то, что мы ее забыли. И как о тростом, самом обыденном деле сообщает:

„Я свела на нет падеж молодняка, я веду курсы массовой квалификации рабочих, я много уделяю внимания учету и производственным совещаниям“.

Мы знаем, что не так-то просто бывает наладить работу в далеком совхозе. Нелегкое дело свести на нет падеж скота, когда имеются хозяйства, теряющие чуть не весь молодняк. Мы можем между строк прочесть, что и там, в далеком „Комсомольце“, наш боевой активист, лучший товарищ парттысячника **Кормищикова** осталась верной большевистским задачам.

Это одна из сотен питомцев краснознаменного ОмСХИ, — борцов за социалистическое строительство. Привет тебе, дорогой товарищ, в день 1-го мая!

Мальшев.

Мы куем физически крепких командиров сельского хозяйства

Из года в год растет физкультурная организация ОмСХИ. Из года в год наши физкультурники одерживают победы на городских соревнованиях. Огромными достижениями этого года можно считать: охват льбяными нормами более 600 чел., т. е. на 50 процентов больше контрольного задания. Особенно нужно отметить то, что в эту зиму завалились льбяным спортом даже научные работники.

Лучшими льбяниками показали себя **Лешнярев** (20 километров в 1 час. 30 минут), **Нестеренко**, **Баш-**

ниров, и **Бархатова**. Хорошие результаты показали наши гимнасты: **Двигунский**, занявший первое место на вузовской спартакиаде и **Ченанов**, взявший 3-е место. Из женщин отличилась **Супрунюк**.

Наши задачи на летний период: организовать стадион, возную станцию и охватить сдачей норм на ГТО всех студентов и научных работников, сдавших нормы по лыжам.

Преподаватель физкультуры
В. Мерзликин.

РАБФАК ОМСКИ ВСТРЕЧАЕТ ПЕРВОЕ МАЯ С НОВЫМИ ПОБЕДАМИ

Омский рабфак СХИ им. Кирова праздник 1-го Мая будет встречать с новыми победами в борьбе за первенство среди средних учебных заведений г. Омска и Омской области в 3-ем туре всесоюзного социализма. Коллектив рабфака по-боевому борется за хорошую академическую успеваемость, общественную работу и культуру студенчества. Перед Омским горсоветом рабфаковцы взяли на себя обязательство отработать 1000 трудодней по благоустройству города. Это обязательство выполняется, на 2-х субботах отработано уже 404 трудодней. Вопросам культурно-воспитательной работы придается особое внимание, в частности разумное использование студентами свободного времени от учебы на свежем воздухе. С этой целью около каждого общежития студентов устроены физкультурно-спортивные площадки для игры в футбол, волейбол, теннис.

К 1-му Мая разучиваются физкультурные и запад-

но-европейские танцы, 150 пар танцоров-студентов во время демонстрации продемонстрируют свое искусство танцев под свой струнный оркестр.

К 1-му Мая по рабфаку сдадут нормы и получат значки ГСО 100 чел.

В настоящий момент в рабфаке организуются кружки затейников, запевал, танцоров, гармонистов, певцов и рассказчиков стихов.

Физкультурная организация готовит 2 волейбольных команды, эстафету, прыжки, бега для состязания со студентами института во время экскурсий. Сдаются нормы на значок ГТО, Ворошиловского стрелка.

Художественно оформляются учебные корпуса и общежития плакатами, картинами и цветами.

Сам праздник в условиях рабфака будет проходить за наилучшую подготовку к зачетной сессии и подготовку к новому учебному году.

Лев Мартчин.

Мы готовимся к сдаче военно-технического экзамена

Для подготовки студентов земфака к сдаче военно-технического экзамена по инициативе комсомола организован кружок по изучению мотора. С 15 марта с. г. руководит занятиями доцент кафедры механизации Скворцов. Качество его лекций весьма хорошее. Он четко и понятно излагает материал по мотору и автомобилю, одновременно увязывает теорию с практикой, путем демонстраций действия мотора на двигателе и моделях.

Студенты с большим интересом изучают автомо-

бил и очень благодарны тов. Скворцову за его руководство. За короткий промежуток времени уже проведено шесть теоретических занятий, три практических и одна кино-лекция. Последняя дала много, так как было наглядно показано действие мотора. Остальная часть студенчества будет также обслужена кино-лекцией. Для практических занятий — езды на автомобиле — необходима помощь со стороны хозяйства, которая должна дать нам машину.

Сподникяло.

Библиотека выполняет обязательства 3-го тура социализма

Чтобы быть всегда вооруженным к полноценной работе в учебе и производстве, каждый специалист должен иметь при себе свою, хорошо подобранную библиотеку.

Библиотека приглашает студентов — дипломантов реализовать ее помощь в деле приобретения ими литературы, необходимой для дипломной или производственной работы.

Подаваемые подписанные вами индивидуальные четкие заявки — перечни требуемых

книг по их авторам и точным названиям в каждый 1-ый день пятнадцатки заведующему абониментом.

Книги «дублетного фонда» библиотека отпускает со скидкой до 20%, специально приобретаемые по номиналу.

Приобретения оформляются подписанием дипломантами приходных ордеров на получение кассой института их платежей (из стипендии и командировочных денег).

Дирекция библиотеки.

ПАРТИЙНЫЕ ТЕМЫ

Глубже изучать историю партии

В решениях пленума ленинградского горкома партии о задачах партийно-организационной и политвоспитательной работы поставлена одной из важнейших задач коренное улучшение выращивания партийных кадров и повышения политического уровня членов партии. Коммунисты экономфака, претворяя в жизнь эти решения, наметили ряд практических мероприятий по выполнению этой одной из важнейших задач.

Несомненно, что повышение политического уровня коммунистов является составной неотъемлемой частью выращивания партийных кадров. К сожалению, это понято не всеми коммунистами. За последнее время (3—4 занятия), основная масса коммунистов лучше готовится и проявляет большую активность при обсуждении вопросов. Но этого нельзя сказать про всех. Имеются такие комсомольцы, как, например, Первушин, который опоздал на 1 час, и пропустил без уважительных причин одно занятие. Потребовалось вмешательство партгруп-

постояния партгруппы, а том, что кандидат в члены партии тов. Михайлов, мало того, что частично выпивает, но также частенько и хулиганит.

В результате ослабления партмассовой работы на курсе только один сочувствующий, да и тот из числа неуспевающих, его балл 2,9; не лучше и коммунистами, так, например, тов. Суркова имеет балл 2,8; Карасев — 2,9 и т. д. Никто из коммунистов не выписывает журнал «Большевик», а «Правду» — только два человека.

Такое положение не только на курсе у тов. Сухарева. На мелиофаке, как сказал выступающий в прениях т. Серов, «мы забыли уже когда было общее партийное собрание».

Приведенные выше факты ярко показывают, как глубоко влезли старые формы работы и как тяжелы на подъем наши партийные организаторы в переходе к политико-массовой работе.

Как перестраивает работу парторганизация первого курса зоофака

20 апреля состоялось первое заседание парткома с повесткой дня, «свободной» от хозяйственных вопросов.

На заседании заслушивался доклад о партмассовой работе парторга 1 курса зоофака тов. Сухарева. Беглый просмотр конспекта доклада уже дает ясную картину о перестройке партийной работы на курсе. Конспект доклада испещрен цифрами о посещаемости студентов, об успеваемости и все это «вообще».

Тов. Сухарев удивился, когда ему предложили выбросить из своего доклада «непартийные» вопросы. Оказывается, ему и говорить не о чем. Тов. Сухарев не знает, как коммунисты готовятся к партпросу, никогда не ведется подготовка к партсобраниям, на отчете парторга не было ни одного коммуниста курса. Тов. Сухарев «забыл» доложить парткому о политико-моральном

Члену парткома конкретный участок работы

На заседании партийного комитета 20/IV вынесено решение о закреплении членов парткома за отдельными парторганизациями.

Член парткома, закрепленный за парторганизацией факультета, будет нести ответственность за состояние всей партмассовой работы в организации.

Распределение прошло следующим порядком:

Т. Сибирцев — зоофак; т. Клеймяк — агрофак; т. Мацкевич — экономфак; т. Колеснев — адмхозчасть; т. Михеев — учхоз; т. Гинз — мелиофак и т. Коновалов — земфак.

Соцсоревнование и комендантский окрик

6-е общежитие активно включилось в социализацию на лучшее общежитие и комнату. Именно здесь проверяется сознательность, культурность и дисциплинированность студентов. Борьба за чистоту, уют, культурность общежития охватила всех и дает хорошие результаты.

Коменданту Роленко казалось этого мало.

Однажды студенты кучей столпились около только что вывешенного приказа. Расхихлялись недоумевающие и пришибленные... Еще бы! Комендант писал:

«Приказываю сапогами не стучать, ртом не кричать и не смеяться...»

Дальше следовало предупреждение, что все нарушители данного «приказа» (повидимому, все имеющие рты и стучащие только сапогами, — ботинками не в счет!) подвергнутся лавине «нарядов» и «внеочередных дежурств...».

Так комендант Роленко ознаменовал свое выступление в соревновании. Чем бы это все кончилось, — неизвестно. Но после того, как пообещали этот «приказ» послать в «Крокодил», это произведение коменданта сняли. Снял, конечно, не Роленко, он попрежнему стоит на старых позициях; снял председатель УБК.

Как видно, в общей массе зоофаковцев, с энтузиазмом борющихся за первое место, Роленко играет особую роль.

Звонков.

Премии лучшим общежитиям, УБК и комнатам

Профком и дирекция выделили для премирования лучших общежитий, УБК и комнат 2000 рублей.

Показавшие лучшие результаты в борьбе за чистоту, уют и организацию режима дня, получают в премию: 1) оборудование рабочей комнаты, 2) патефон, 3) библиотеку художественной литературы, 4) музыкальные инструменты и 5) шторы, занавески, клеенки и проч.

Ответственный редактор В. Шуляк.